Анализ на решението на задача
ПЪРВОКЛАСНИ ЧИСЛА

Пълно решение, явява ли се едно число първокласно, зависи само от първоначалната сума на квадратите на цифрите му. Има всичко 18*81 варианта за тази сума. Може с помощта на динамично програмиране да се пресметне броя на числата с определена сума, след това да се добави броя на числата за тези суми, които водят до първокласни числа.


За преброяване в интервала от А до В, използваме два пъти функцията F(X), която връща броя на числата в интервала от 1 до X: F(B)-F(A-1). Броя намираме таблично за всеки разряд от 1 до 18. За обработка на границата разглеждаме началото на числото и променяме следващия разряд (следващата цифра) на 0, а броя на вариантите за останалите цифри получаваме от таблицата.

Частични решения могат да се получат с пълно изчерпване – файла first0.cpp.
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